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Αθήνα, 18 Οκτωβρίου 2007 

Αρ. Πρωτ. :13986.06.2.10 

Χειριστές:  

Ανδριανή Παπαδοπούλου 

Τηλ: 210 72 89 630 

Μαρία Βουτσίνου 

Τηλ: 210 72 89 609 

Φαξ: 210 72 89 643 

 

ΕΠΕΙΓΟΝ 

 

Προς τη 

Γενική Αστυνοµική ∆ιεύθυνση Αθηνών 

Λεωφόρος Αλεξάνδρας 173 

115 24 ΑΘΗΝΑ 

 

∆ιοικητή Αστυνοµικού Τµήµατος Κολωνού 

Λαοδάµαντος 1-3  

Τ.Κ.104 44 

 

∆ιοικητή Αστυνοµικού Τµήµατος Αιγάλεω 

Πλαπούτα 11 

122 43 Ν. ΛΙΟΣΙΑ 

 

Αξιότιµοι κύριοι, 

 

Όπως γνωρίζετε η κατάσταση του πληθυσµού Ροµά, που είναι εγκατεστηµένος στην 

ευρύτερη περιοχή του Βοτανικού, βρίσκεται εδώ και πολύ καιρό στο επίκεντρο του ενδιαφέροντος 

του Συνηγόρου του Πολίτη ο οποίος και έχει υπογραµµίσει την ανάγκη µετεγκατάστασής του σε 

χώρο που παρέχει εχέγγυα ασφάλειας, υγιεινής και, κυρίως, αξιοπρεπούς διαβίωσης. Στο πλαίσιο 

της παρέµβασής µας αυτής πληροφορηθήκαµε µέσω δηµοσιευµάτων του τύπου και αναφορών 

ιδιωτών και µη κυβερνητικών οργανώσεων αλλά και διαπιστώσαµε µε επιτόπιες επισκέψεις µας, 

που αµέσως επακολούθησαν, ότι δια µιας εξέλιπε ο ένας εκ των δύο µειζόνων καταυλισµών στην 

περιοχή, συγκεκριµένα αυτός της οδού Πολυκάρπου. Σύµφωνα δε µε τις πληροφορίες αυτές, η 

επιβεβαίωση των οποίων στάθηκε αδύνατη, ιδίως λόγω της ανακρίβειας και έντονης 

αντιφατικότητας των µαρτυριών, τη µαζική, ταυτόχρονη εγκατάλειψη της εγκατάστασης από το 

σύνολο των εκεί καταυλιζοµένων φέρεται να προκάλεσε η πρωτοβουλία ιδιώτη να καταβάλει 

χρηµατικό ποσό στους βουλόµενους να αποχωρήσουν οικειοθελώς από το συγκεκριµένο ακίνητο, 

προκειµένου να καταστεί εφικτή η αξιοποίησή του. Σε κάθε περίπτωση όµως η φερόµενη ως 

οικειοθελής αποµάκρυνση είχε ως συνέπεια απλώς την µετατόπιση και διασπορά των 

αποχωρησάντων στη γύρω περιοχή. Έτσι, σηµαντικό τµήµα αυτών ενετάχθη στον εναποµείναντα 

οικισµό της οδού Ορφέως, επιδεινώνοντας τις ήδη ιδιαίτερα βεβαρηµένες συνθήκες της εκεί  



 2 

 

διαβίωσης και επιτείνοντας τις εκεί αναπτυσσόµενες οχληρές πρακτικές (ιδίως καύση ελαστικών). 

Άλλο σηµαντικό τµήµα αυτών δε φέρεται να εγκαταστάθηκε αρχικά στο εγκαταλελειµµένο 

εργοστάσιο της Delica στην Ιερά Οδό 120, απ’ όπου όµως επίσης αποµακρύνθηκε, κατ’ 

ανεξακρίβωτες πληροφορίες µετά από απειλές βίαιης έξωσής τους εκ µέρους αστυνοµικών 

υπαλλήλων, για να καταλήξουν, όπως και εσείς µας βεβαιώσατε, άλλοι στην περιοχή της 

Ακαδηµίας Πλάτωνος, πλησίον του αρχαιολογικού χώρου, και άλλοι σε ακίνητο ιδιοκτησίας της 

εταιρίας “Biamax A.E”, επί της Λεωφόρου Κηφισού και Θεσσαλίας 6 στο ∆ήµο Αιγάλεω.  

Η εξέλιξη αυτή επιβεβαιώνει µε τον πλέον σαφή τρόπο πόσο ανεύθυνη και κοινωνικά 

επιζήµια µπορεί να είναι µια πρωτοβουλία -από οπουδήποτε και αν αυτή προέρχεται και εφ’ όσον 

βέβαια πράγµατι συνέτρεξε- όταν καταλήγει, ακόµη και αν αυτό δεν περιλαµβανόταν στις 

προθέσεις της, (α) στο να µαταιώνει ή έστω να δυσχεραίνει σοβαρά τη δυνατότητα της διοίκησης 

να εκπληρώσει την επιτακτική υποχρέωσή της να µεριµνήσει άµεσα µε θετικές της ενέργειες για 

την ανακούφιση της συγκεκριµένης ευαίσθητης κοινωνικής οµάδας (εν προκειµένω την υποχρέωση 

µετεγκατάστασης αυτών σε συγκεκριµένο χώρο, κατάλληλο για ασφαλή και αξιοπρεπή διαβίωσή 

τους), και (β) στο να επιτείνει το σοβαρό αυτό κοινωνικό πρόβληµα, µετατοπίζοντας απλώς και 

διασπείροντάς το στην ευρύτερη περιοχή (υπό τη µορφή εν προκειµένω ιδίως της επέκτασης και 

όξυνσης των κινδύνων για τη δηµόσια υγεία και τον πολλαπλασιασµό των φαινοµένων κατάληψης 

αλλοτρίων ακινήτων). 

Εν όψει της συγκεκριµένης κατάστασης που έχει δηµιουργηθεί στην ευρύτερη περιοχή του 

Βοτανικού-Ελαιώνα, σας υπενθυµίζουµε ότι οι εκεί εγκατεστηµένοι Ροµά, οπουδήποτε και αν 

έχουν προσφάτως µετακινηθεί εντός αυτής σε συνέχεια των τελευταίων εξελίξεων, παραµένουν 

δικαιούχοι της ειδικής µέριµνας και προστασίας που οφείλει να επιδείξει η διοίκηση, προωθώντας 

εντός του αναγκαίου χρόνου την µετεγκατάστασή τους σε άλλο κατάλληλο για αξιοπρεπή διαβίωση 

χώρο σύµφωνα µε τους όρους και τη διαδικασία που προβλέπει η ΚΥΑ 23461/2003.  Σύµφωνα δε 

µε αυτή την τελευταία τον προσδιορισµό του κατάλληλου χώρου διενεργεί µε πράξη του ο Γενικός 

Γραµµατέας της οικείας Περιφέρειας, κατόπιν εισήγησης ειδικής για τον σκοπό αυτό επιτροπής, 

που αποφαίνεται µετά από σχετική εισήγηση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου του οικείου ∆ήµου. Για 

τον σκοπό δε της µετεγκατάστασης των Ροµά Βοτανικού, σύµφωνα µε το υπ’ αριθ. πρωτ. 

34258/24.9.2007 έγγραφο της Γενικής ∆ιευθύντριας της Περιφέρειας Αττικής, τέτοια επιτροπή έχει 

ήδη συγκροτηθεί στη Περιφέρεια Αττικής από τις 16.5.2007.  

Κατά συνέπεια, η οποιαδήποτε ενέργεια για την αποβολή τυχόν αστέγων Ροµά, που έχουν 

αυτογνωµόνως καταλάβει ορισµένο ακίνητο, από τη νοµή αυτού, εφ’ όσον δεν εκδηλώνεται  
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«παραχρήµα», δηλαδή αµέσως µετά την κατάληψή του (πρβλ. και άρθρο 985 ΑΚ), είναι νόµιµη και 

µπορεί να τύχει της κατάλληλης συνδροµής από αστυνοµική δύναµη µόνον εάν αφ’ ενός, από 

πλευράς προστασίας της ιδιοκτησίας ή του κοινόχρηστου χαρακτήρα του χώρου, στηρίζεται σε 

νόµιµο τίτλο (λ.χ. δικαστική απόφαση µε διαταγή εκτέλεσης ή αρµοδίως εκδοθέν πρωτόκολλο 

αποβολής) και αφ’ ετέρου, προς εκπλήρωση της υποχρέωσης µέριµνας για Ροµά, συνοδεύεται από 

την υπόδειξη συγκεκριµένου χώρου µετεγκατάστασής τους υπό τους προαναφερθέντες νόµιµους 

όρους και διαδικασία. Αλλά και ενέργειες, όπως η παρώθηση του πληθυσµού των Ροµά να 

εγκαταλείψουν «οικειοθελώς» την υφιστάµενη εγκατάστασή τους µε έµµεσες απειλές, απατηλά 

µέσα ή µε το δέλεαρ κάποιας ανταµοιβής, στο βαθµό που κατατείνουν στη µαταίωση της 

δυνατότητας της διοίκησης να εκπληρώσει επιτακτικές υποχρεώσεις θετικής δράσης αναγκαίες για 

είτε την προστασία θεµελιωδών δικαιωµάτων (εν προκειµένω, στην περίπτωση της συγκεκριµένης 

οµάδας Ροµά, αυτά που συνθέτουν τη βάση µιας στοιχειωδώς αξιοπρεπούς διαβίωσης) είτε για τη 

διασφάλιση προδήλου δηµοσίου συµφέροντος (εν προκειµένω, η αποτροπή κινδύνων για τη 

δηµόσια υγεία κ.α.)  θα πρέπει σε κάθε περίπτωση να αποφεύγονται ή να αποτρέπονται ως 

παράνοµες. 

Στο πλαίσιο αυτό, στις δυνάµεις διασφάλισης της δηµόσιας τάξης εναποτίθεται σε 

σηµαντικό βαθµό και η εγγύηση της ασφάλειας των υφισταµένων εγκαταστάσεων των Ροµά στην 

περιοχή για το χρονικό διάστηµα που πρόκειται να µεσολαβήσει µέχρι τον προσδιορισµό 

κατάλληλου χώρου µετεγκατάστασής τους. Το εν λόγω δε γενικό καθήκον συνίσταται τόσο στην 

ενεργό αποτροπή ενεργειών εκ µέρους τρίτων ιδιωτών (λ.χ. προσφορές «κινήτρων» αποχώρησης,  

επιδροµές «αγανακτισµένων πολιτών» κ.α.) που διακινδυνεύουν κατά το χρονικό αυτό 

µεσοδιάστηµα την ασφάλεια της εγκατάστασης, όσο και στην αποφυγή εκ µέρους των ίδιων των 

αστυνοµικών οργάνων οιασδήποτε επιθετικής, απειλητικής ή προσβλητικής συµπεριφοράς σε 

βάρος των µελών της ευαίσθητης αυτής κοινωνικής οµάδας. Εν όψει µάλιστα της σοβαρής έντασης  

και του κλίµατος αντιπαλότητας που φαίνεται να έχει αναπτυχθεί µεταξύ των λοιπών κατοίκων και 

επιχειρηµατιών της περιοχής και των Ροµά λόγω της εξακολούθησης ιδιαίτερα οχληρών πρακτικών 

των τελευταίων (ιδίως η καύση ελαστικών και καλωδίων) καθώς και παραβατικών συµπεριφορών 

αποδιδοµένων σε ορισµένους εξ αυτών (ιδίως µικροκλοπές και διαρρήξεις), στις κατά τόπον 

αρµόδιες αστυνοµικές αρχές εναπόκειται επίσης η προώθηση της κοινωνικής ειρήνης µε την 

επίδειξη ευαισθησίας και κατανόησης προς κάθε πλευρά µε την ανάπτυξη διαµεσολαβητικής 

δράσης για την επίτευξη συνεννόησης και την επίλυση πρακτικών διαφορών και παρεξηγήσεων 

καθώς και την διατύπωση των αναγκαίων κάθε φορά συστάσεων, επιδιώκοντας και αξιοποιώντας 

τη συνδροµή και συνεργασία των ήπιων στοιχείων της κάθε πλευράς και των τυχόν παρισταµένων  
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φορέων της κοινωνίας των πολιτών (MKO). Ο ρόλος δε των αστυνοµικών αρχών υπέρ της 

κοινωνικής ειρήνης αποκτά ακόµη µεγαλύτερη κρισιµότητα εν όψει του κινδύνου το κλίµα έντασης  

να προσλάβει σε περίπτωση ιδιαίτερης επίτασής του µορφή αντιπαλότητας αναγόµενης στη 

διαφορά φυλετικών χαρακτηριστικών. 

 

Σε καµία ωστόσο περίπτωση τα παραπάνω δεν θα πρέπει να εκληφθούν ως απαλλαγή των 

αστυνοµικών αρχών από την υποχρέωσή τους να ασκούν τα προσδιοριζόµενα από την κείµενη 

νοµοθεσία καθήκοντα γενικής αστυνόµευσης, διασφάλισης της δηµόσιας τάξης και δίωξης του 

εγκλήµατος, ακόµη δε λιγότερο θα πρέπει να εκληφθούν ως δήθεν αναγνώριση, υπέρ των µελών 

του εκεί εγκατεστηµένου πληθυσµού, κάποιας ιδιότυπης ασυλίας σε περίπτωση εκδήλωσης 

παραβατικής συµπεριφοράς απλώς και µόνον επειδή είναι Ροµά. Η καταπολέµηση του εγκλήµατος, 

η προστασία των δικαιωµάτων του καθενός, ανεξαρτήτως καταγωγής, ιθαγένειας ή πεποιθήσεων, 

είναι αδιαπραγµάτευτο χρέος κάθε αστυνοµικής αρχής. Η εκτέλεση ωστόσο των τακτικών 

καθηκόντων της αστυνοµίας εν προκειµένω θα πρέπει σε κάθε περίπτωση να εναρµονίζεται ως 

προς τους τρόπους και τη µεθοδολογία της µε την ιδιαιτερότητα των περιστάσεων και την ανάγκη 

µέριµνας και σεβασµού για την ευαίσθητη κοινωνική οµάδα των Ροµά. Η δε απαίτηση αυτή 

εξειδικεύεται εν προκειµένω ως υποχρέωση επιµονής σε συστάσεις και υποδείξεις, ώστε να 

καταστεί στους αποδέκτες αυτών σαφής η αξίωση του νόµου, πριν την επιβολή κάποιας κύρωσης 

(λ.χ. προστίµου), η αξιοποίηση για τον σκοπό αυτό µεσολαβητών Ροµά ή φορέων προς τους 

οποίους τα µέλη της οµάδας τρέφουν εµπιστοσύνη, η προτίµηση ήπιων µορφών καταναγκασµού 

και, κυρίως, η µε κάθε τρόπο αποφυγή εκφράσεων και συµπεριφορών υποτιµητικών σε βάρος 

αυτών ή ικανών να εντείνουν το ήδη υφιστάµενο κλίµα αντιπαλότητας. Σε κάθε περίπτωση όµως η 

όποια ιδιαιτερότητα των περιστάσεων όχι µόνον δεν αµβλύνει ούτε κατ’ ελάχιστον, αλλ’ αντίθετα 

επιτείνει την υποχρέωση τήρησης όλων εκείνων των προβλεπόµενων από τον νόµο τυπικών 

εγγυήσεων που οριοθετούν την εκδήλωση µέτρων καταναγκασµού ή περιορισµού ατοµικών 

ελευθεριών όπως οι έλεγχοι, έρευνες, προσαγωγές και λοιπές συνήθεις αστυνοµικές ενέργειες ή 

προανακριτικές πράξεις. Ιδιαίτερη δε προσοχή συνίσταται στην περίπτωση έρευνας που 

διενεργείται εντός καταλυµάτων, που χρησιµοποιούµενα ως κατοικίες απολαµβάνουν ειδικής 

συνταγµατικής προστασίας. 

Οι παραπάνω υποδείξεις βρίσκουν εφαρµογή όχι µόνον στην περίπτωση της µείζονος 

εγκατάστασης Ροµά της οδού Ορφέως αλλά κατ’ εξοχήν και σε αυτές των µικρότερων 

εγκαταστάσεων πλησίον του αρχαιολογικού χώρου της Ακαδηµίας Πλάτωνος και εντός του 

ακινήτου της εταιρείας «Biamax Α.Ε.», καθώς αυτές οι τελευταίες φαίνονται να βρίσκονται  



 5 

 

προσφάτως στο επίκεντρο του αστυνοµικού ενδιαφέροντος. Συγκεκριµένα, σύµφωνα µε την 

προφορική ενηµέρωση που µας παρείχε το Αστυνοµικό Τµήµα Κολωνού, η αρµόδια υπηρεσία του  

Υπουργείου Πολιτισµού φέρεται να έχει ζητήσει τη συνδροµή των αστυνοµικών αρχών σας 

προκειµένου να προστατευτεί ο παρακείµενος αρχαιολογικός χώρος. Η περιφρούρηση του 

αρχαιολογικού χώρου είναι βεβαίως προτιµότερη ως ηπιότερο µέσο. Από την άλλη πλευρά, η 

εγκατάσταση στο ακίνητο «Biamax Α.Ε.» κατέστη τις πρώτες πρωινές ώρες της 27
ης
.09.2007 

θέατρο αστυνοµικών επιχειρήσεων απροσδόκητα µεγάλης κλίµακας (τουλάχιστον ως προς τον 

αριθµό των οχηµάτων και των στελεχών που συµµετείχαν), οι περιστάσεις της οποίας 

εξακολουθούν να αµφισβητούνται. Κατά µεν τις προφορικές πληροφορίες που µας παρείχε η 

Γ.Α.∆.Α. και το τοπικό αστυνοµικό τµήµα Αιγάλεω, η επιχείρηση φέρεται να διενεργήθηκε µε τον 

περιµετρικό αποκλεισµό της εγκατάστασης, προκειµένης της σύλληψης υπόπτων για 

καταγγελθείσα κλοπή, που εφέροντο να είχαν καταφύγει εκεί και είχε ως αποτέλεσµα την 

προσαγωγή ένδεκα ατόµων που επιχείρησαν να εισέλθουν ή να εξέλθουν. Αντίθετα, σύµφωνα µε 

πληροφορίες που παρείχαν, µε οµολογουµένως συγκεχυµένο τρόπο, οι ίδιοι οι Ροµά και φορείς που 

εκλήθησαν να τους συνδράµουν, αλλά διαψεύδονται κατηγορηµατικά από τις αστυνοµικές αρχές, η 

επιχείρηση διεξήχθη εντός της εγκατάστασης και προσέλαβε τη µορφή της έρευνας και της 

διενέργειας συλλήψεων εντός των παραπηγµάτων στα οποία ενοικούν οι συγκεκριµένοι Ροµά, 

χωρίς την παρουσία εισαγγελικού λειτουργού ή την επίδειξη του αναγκαίου εντάλµατος, ενώ κατά 

την αποχώρησή τους, οι αστυνοµικοί υπάλληλοι, που συµµετείχαν στην επιχείρηση, φέρονται να 

απαίτησαν την άµεση αποχώρηση όλων των Ροµά από τον χώρο, απειλώντας ότι θα επανέλθουν 

εντός ολίγων ωρών για να τους εκδιώξουν οι ίδιοι µε τη χρήση βίας. Ασχέτως όµως της αληθείας ή 

µη των προβαλλοµένων ισχυρισµών, τέτοια περιστατικά επιβεβαιώνουν µε τον πιο κατηγορηµατικό 

τρόπο την ανάγκη να επιδεικνύουν οι αστυνοµικές αρχές κατά την άσκηση των καθηκόντων τους 

κάθε δυνατή µέριµνα προκειµένου να αποφευχθεί η δηµιουργία εκφοβιστικού κλίµατος ή 

εντυπώσεων συλλογικής δίωξης σε βάρος της συγκεκριµένης οµάδας Ροµά.  

Εν όψει της θετικής κατ’ αρχήν µέχρι σήµερα συνεργασίας του Συνηγόρου του Πολίτη µε 

την Γενική Αστυνοµική ∆ιεύθυνση Αττικής και τα υπαγόµενα σε αυτή κατά τόπον αρµόδια 

αστυνοµικά τµήµατα,  

1. κρίνεται αναγκαίο εν προκειµένω να αποτελέσουν οι προεκτεθείσες επισηµάνσεις και υποδείξεις 

µας περιεχόµενο σαφών συστάσεων και οδηγιών προς όλα τα εµπλεκόµενα στην αστυνόµευση της 

ευρύτερης περιοχής Βοτανικού-Ελαιώνα στελέχη της ΕΛ.ΑΣ. προκειµένου να αποτραπούν εφ’ 

εξής περιστατικά που θα µπορούσαν να θέσουν σε κίνδυνο είτε την οµαλή διεκπεραίωση της 

µετεγκατάστασης των Ροµά σε κατάλληλο χώρο είτε την κοινωνική ειρήνη στη περιοχή.  
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2. Επί πλέον, για την πληρότητα της ενηµέρωσής µας παρακαλούµε να µας διαβιβάσετε τυχόν 

έγγραφα αιτήµατα της αρµόδιας υπηρεσία του Υπουργείου Πολιτισµού για αστυνοµική συνδροµή  

ή άλλα έγγραφα σχετικά µε την εγκατάσταση των Ροµά πλησίον του αρχαιολογικού χώρου και να 

µας τηρείτε ενήµερους για τις εκεί εξελίξεις. 

3. Τέλος, χωρίς µε αυτό να επιδιώκουµε τον προληπτικό περιορισµό της κατά νόµον διακριτικής 

ευχέρειας των κατά τόπο αρµοδίων διοικητών περί των αναγκαίων και πρόσφορων κατά περίπτωση  

αστυνοµικών µέτρων ή ενεργειών, σας παρακαλούµε, εφ’ όσον αυτό παρίσταται υπό τις εκάστοτε 

περιστάσεις δυνατόν, να επιδιώκετε την προηγούµενη συνεννόηση µαζί µας, ώστε να 

εξασφαλίζεται στο µεγαλύτερο δυνατό βαθµό η εναρµόνιση της αστυνοµικής δράσης µε τις 

προαναφερθείσες απαιτήσεις.  

 Με την προσδοκία ότι η ΕΛ.ΑΣ. θα είναι σε θέση να περιφρουρήσει την οµαλότητα που 

είναι αναγκαία για την επιτυχή έκβαση του σύνθετου ζητήµατος της µετεγκατάστασης των Ροµά 

Βοτανικού σε χώρο αξιοπρεπούς διαβίωσης, παραµένουµε ειλικρινώς στη διάθεσή σας για κάθε 

διευκρίνιση και συνεργασία. 

Με τιµή, 

 

Ανδρέας Τάκης  

Βοηθός Συνήγορος του Πολίτη  
 

Κοινοποίηση: 

1. Γενικό Γραµµατέα Περιφέρειας Αττικής 

Κύριο Χαράλαµπο Μανιάτη 

Ευαγγελιστρίας 2  

112 52 ΑΘΗΝΑ 

 

2.∆ήµαρχο Αθηναίων  

Κύριο Νικήτα Κακλαµάνη 

Αθηνάς 63  

105 52 ΑΘΗΝΑ 

 

3. Υπουργείο Εσωτερικών, ∆ηµόσιας ∆ιοίκησης & Αποκέντρωσης 

Γενική ∆/νση Αναπτυξιακών Προγραµµάτων  

Υπουργείο Εσωτερικών, ∆ηµόσιας ∆ιοίκησης και Αποκέντρωσης 

5
ος
 Όροφος, 

Σταδίου 27  

105 59 – ΑΘΗΝΑ 

Υπόψη κυριών Ν. Μπιλά και Λ. Κυριακάκη  

 

4. Κύριο Αθ. Νάκο  

Υφυπουργό Εσωτερικών ∆ηµόσιας ∆ιοίκησης & Αποκέντρωσης 

Σταδίου 27  

105 59 – ΑΘΗΝΑ 
 

5. ∆ήµαρχο Ταύρου 

Κύριο ∆ηµήτριο Σούτο 
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Πειραιώς & Επταλόφου  

177 78 Ταύρος   
 
6.Παναγιώτη ∆ηµητρά  

Ελληνικό Παρατηρητήριο των Συµφωνιών του Ελσίνκι (ΕΠΣΕ) 

Τ.Θ. 60820 

153 04 Γλυκά Νερά 

 


